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Csak ezeken a lapokon rendelkezésre álló felületen dolgozhat. Ne szedje szét őket.
Név:…………………………………….                              A vizsga időpontja: 2009-06-11
	A kérdés sorszáma
	Max. elérhető pont.
	Elért pontok
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	8
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	8
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	9
	

	7.
	8
	

	8.
	8
	

	Összesen:
	70
	


1. kérdés 
Egy beruházás három egymástól (gyakorlatilag) független részre bontható. A rendelkezésre álló beruházási keretösszeg = 1G Ft=1 milliárd Ft. (Relatív egységben kifejezett értéke = 1-gyel.) Az egyes H=f(B) függvényeket leíró egyenletek rendre: 
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 (Haszon - Beruházás függvények „a” és „b” értékeit vegye fel, majd a függvényeket ábrázolja.)

Feladatok:

a.) Határozza meg Lagrange szélsőérték tétellel az egyes rész-beruházások (B10, B20, B30) optimális értékét!

b.) Rendelkezésre áll további (B=10 MFt (10 millió Ft). Felosztandó ez a pótlólagos összeg az egyes rész-beruházások között (közelítőleg). (Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)
Válasz (
2. kérdés 
Becsülje meg a 100
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Wnap/W2008 [%] szám értékét!

Ahol:

Wnap: a napbesugárzás évi hasznosítható energiája Magyarországon [J];
W2008: Magyarország primer energia hordozó energia felhasználása 2008-ban [J].

(Adja meg a számításainál felhasznált fogalmak definícióját!) A számításokhoz szükséges adatokat becsülje.
(Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)

Válasz (
3. kérdés 
Egy középfeszültségre csatlakozó fogyasztó saját üzemi alállomásában az elszámolási mérés a középfeszültségen van. A fogyasztó csúcsigénye és villamos energia fogyasztása egy téli hónapban:
	
	Csúcsigény, kW
	Vill. en. fogyasztás, MWh

	Csúcsidőben
	120
	30

	Völgy időszakban
	80
	18


A fenti táblázatban lévő számértékek változhatnak.
Közelítésként feltételezve, hogy az üzemben a hónap 30 napján folyamatos három műszakos üzem van, a beépített két darab 160 kVA-es közép/kisfeszültségű transzformátor, melyek 


vasvesztesége 1,8 kW,

rézvesztesége 3,9 kW.

Az üzem átlagos teljesítmény tényezője cos( = 0,98. Egy, vagy két transzformátoron keresztüli ellátás a gazdaságos.
Válasz (
4. kérdés 
Milyen meddő forrásokat és főbb meddő fogyasztói csoportokat ismer? Ismertesse a meddő kompenzálásból származó műszaki és gazdasági előnyöket. Milyen követelményeket támasztunk korszerű meddő kompenzáló berendezésekkel szemben?
Válasz (
5. kérdés 
Ismertesse a jelenlegi villamos energia díjszabás kialakításának főbb jellemzőit. Milyen tarifális változások várhatók a szerkezetében a villamos energia piac liberalizálásakor?
Válasz (
6. kérdés 
Ismertesse a feszültségletörés/kiesés/emelkedés jellemzőit.

Válasz (
7. kérdés 
Adja meg a berendezések besorolását a feszültség letörés/kiesés/emelkedés eseményre való reagálás szerint.

Válasz (
8. kérdés 
Középfeszültségű hálózaton nulla hibahelyi ellenálláson létrejött FN zárlat mekkora feszültségletörést okoz a zárlati hely közelében a hálózatról ellátott kisfeszültségű fogyasztóknál.?

Válasz (
Ponthatárok: /MINTA/


Elégséges: 35    -től      45       -ig


Közepes:   46     -től      54      -ig


Jó:             55      -től     64      -ig


Jeles:          65     -től               -ig
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